



新田城,春游踏青好去处

过了农历年后,新田城的人气更加旺盛。这些人中,既有新田城的老业主,也有一些踏青游玩的市民。也的确,刚刚过去的冬天,给人的滋味并不好受,尤其是市区中的雾霾和拥堵,让这个冬天一场压抑。因此,对在寒冬中蛰伏了一个多月的郑州人来说,春天的到来不仅意味着寒意的退去,更意味着环境的改善和身心的放松。很多市民趁着这个时候,早早地来到新田城,去迎接春天。

“年前我来过这里,当时正下雪呢,感觉很不错,没有吵闹的车辆也没有污浊的空气,在这里呼吸新鲜空气,让我记忆深刻。于是,冬天刚过去,我就再次来到这里看看,算是故地重游吧”。在某文化单位上班的王先生温文尔雅地

说,他说在这里人感到十分的放松、十分的轻松,“看着眼前的山河草木,感受着身边的大地回春,简直让人诗意萌生”。他欣喜地告诉记者,过两天准备带三五文友来这里采风创作。“这里绝对是好地方,人在这里就觉得舒坦,更不要说生活在这了——所以,在这里安家也是我的一个想法,在这大好春光里,这种想法异常强烈。”

像王先生这样的游人非常多,他们有的是自驾来,有的则直接组织了个骑行队,沿着新田大道一路慢慢悠悠而来。“你还别说,边运动边欣赏美景,还零距离接触春天,真是非常的棒”,身着骑行服装的李先生说,他们一行十几个人走走看看,无不被新田城的美景所陶醉。“尤其是新田大道这条路,真是让人喜欢,流连忘返啊。”

春到新田城,天朗又气清

趁着春回大地,惠风和畅天朗气清的日子,记者也来到了新田城,真切体验一番。果然到了西四环就感觉到了不一样,这里政府大力建设的“二环十七放射”生态廊道工程已经初见效果——中原路两边扩宽至160米,一些路段更至180米,双向8车道,畅通又舒畅。郑西的广大区域属于郑州规划的宜居健康城区域,有丰富的山水资源,如今再加上这便捷舒适的交通,将更加宜居和生态。

而作为宜居健康城起步区之作的“新田城”,在规划之初即以田园城市作为理念,将城市的繁荣便捷和乡村的优美舒适结合起来;在建设过程中也将生态、宜居、环保落到实处,从施工到用材,从能源的利用到污水的处理,无一不以环保为理念。作为配套道路的新田大道,也展现出了线型公园般的优美景致,道路两边太阳能路灯整齐排列,各种树种种植簇拥生长,车在路上行,人在画中游。如今,新田大道已与中原路一道,成为生态廊道的有机组成部分,共同构建和谐、优美、宜居的郑州。

记者行车在新田大道上,道路两边时时见到充满趣味的景观小品,比如自行车骑行雕塑,白色飞鸟的雕塑,可爱的大象、五颜六色的国际牛等各种动物,它们将新田城打造成田园城市的同时,也一步步地将穿行其上的行人感染了——在这条道路上行走,就是一次关于美、关于感动的旅行。

新田城的环境是十分好的,因为这里绿化葱郁,又有山水环绕,市区的汽车尾气在这里闻不到了,郊区的扬尘在这里也看不到了,在这里人听到的是安静,看到的是生机勃勃。在新田城北边百米之地,便是郑州一中实验初中。这里校舍干净而又明亮,操场开阔而又平整,于新田城听着呀呀的读书声,随着春风飘来,好像一下子回归到了童年,同时也感受到了童年的美好。

天朗气清,惠风和畅,风轻云淡。这样的词放在新田城是最为恰当不过的,在这里,春天的美好以最自然的状态呈现出来,比如路边的几株小草,比如天空中偶尔掠过的几只飞鸟,比如一阵风过带来的清新湿润的空气。

新田城爱心植树节即将拉开帷幕

还记得去年的植树节吗?还记得去年的3月份你在洞林湖·新田城认养种植的树苗吗?2012年的3月,洞林湖·新田城举办了主题为“我为郑州添绿意,共建宜居健康城”植树节活动,吸引了上千人参与,一年来你有没有再去看看它们生长的姿态,体味成长的快乐?

记者了解到,2013年植树节即将到来,新田城再次盛情邀请全城市民参与植树活动,为美化环境,为生态宜居贡献自己的一份力量。“种绿色,树未来”——一颗树苗的种植即是对一片绿色的期待,种植绿色,就是种植未来,

因为我们的家需要绿色,我们生活的环境需要绿色。

从3月9日、10日开始,洞林湖·新田城爱心植树节拉开序幕,16日、17日、23日全天持续。这里有数千名贵的苗木供你领养种植,诸如红叶碧桃、紫叶李、玉兰、红叶石楠球、五角枫、大叶女贞、西府海棠、紫薇等,让你的种植充满意义,充满欢乐。

为了感谢你的参与和爱心植树,新田城为你准备了爱心证书,同时,新田城还准备了众多精美的小礼品作为纪念。

春游踏青新田城 踏青新田城 春游洞林湖

新田城爱心植树节即将拉开帷幕

春天的到来,既迅速又温柔。说迅速,是因为仿佛一夜之间,大地升温,树木开始发芽;说温柔——这当然是春天的本色,当惊蛰过去,桃花吐露出花骨朵,树木的枝条更柔软了。

春天的种种迹象在洞林湖·新田城表现得尤为明显。新田大道两边的树木变绿了,新田城的空气暖和而又温润,明亮的阳光照在地面上,安静而又充满活力。

记者 梁冰 见习记者 何岳川

一周楼市

业主初春“搭台”同聚忆江南

3月4日,在清华·忆江南小区的凤舞广场,一支老年舞蹈队在这里打腰鼓、唱大戏、扭秧歌,身着火红服装的表演者和洋溢着开心笑容的业主们为清华·忆江南的社区文化增添了不少欢乐的元素。

清华·忆江南,中原规模最大的温泉社区,项目集墅院、洋房、温泉公寓等多种业态为一体。交通便捷,真正的实现半小时畅游全城,而“江南春温泉”、“中原影视城”作为清华·忆江南的休闲配套,让作为黄河滨河公园休闲核的清华·忆江南成为中原地区休闲旅游度假的领航者。

何岳川

亚新广场获建设管理三项荣誉

2月25日,郑东新区管委会发布《关于2012年度郑东新区建设工作情况的通报》,亚新广场荣膺郑东新区2012年度建设管理、工程监理、施工管理三项先进荣誉。这也是继去年收获“2012中原最佳商务品质奖”后,亚新广场再度受到各级政府、社会各界的认可和褒奖。

自开工以来,亚新广场始终秉持“品质第一”的原则,稳定有序地推进项目工程进展。省市相关部门还对项目“郑州首座超高速”写字楼的概念给予高度赞扬和肯定。并对亚新广场早日落成,为高铁片区再树标杆,为郑州再添荣耀寄予厚望。

陈伟

苏荷中心“超级E金券”惠全城

2013年新年伊始,房地产热销的第一波热潮已经袭来,苏荷中心作为郑州市区高端写字楼的代言者,在年初的销售动作亦是引领整个行业的前沿。2月28日,苏荷中心携手新浪乐居打造价值百万的“超级E金券”献礼整座城市的商业投资者,并打响了蛇年开年楼市开门红第一炮。中部大观集团营销总监薄洋、新浪乐居电商执行总经理陈阳出席了启动仪式,共同开启2013河南房产电商新篇章。活动当天,现场限时限量发售“超级E金券”,最高1万元享150万元,百万巨惠令众多客户蜂拥至售楼部,入手现房写字楼。

付晓

家居行业“开春第一展”落幕

3月3日,由市总商会和市工商联联合主办,市家居装饰设计商会承办的2013欧凯龙杯中国郑州第12届家居装饰文化节在省人民会堂广场完美落幕。

据市家居装饰设计商会吴冷湘秘书长介绍,家居文化节至今已举办12届,在业内和社会上具有较高的知名度和影响力。本次活动集结近百家公司参加,包含了众多一线装饰公司和建材品牌。本次文化节不仅让装修业主能够享受家装消费的巨大实惠,更给消费者一个了解最新装修理念和装修知识、了解最新家居产品和技术的好机会。

师红涛



风光旖旎的洞林湖